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1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
Актуальність  типової  програми  –  Програма  актуальна  для
вдосконалення  методів  роботи  з  учнівським  колективом  та  побудови
довірливих стосунків з батьками.
Цільова група: Класні керівники 1-11 класів, педагоги-організатори.
Обсяг (тривалість):  Загальний обсяг підвищення кваліфікації за цією
програмою в межах одного освітнього циклу становить від 2 до 30 годин
(0,06–1  кредит  ЄКТС)  та  визначається  індивідуально  залежно  від
кількості  обраних  слухачем  освітніх  компонентів  (тем).  Слухач  може
проходити програму повторно, обираючи нові теми. У кожному випадку у
сертифікаті зазначається фактично пройдений обсяг годин та тематика
навчання.
Особливості реалізації програми – Програма має модульну структуру
та  реалізується  у  вигляді  окремих  освітніх  циклів.  У  межах  одного
освітнього циклу слухач обирає одну або кілька тем відповідно до власних
освітніх потреб. Кожна тема є логічно завершеним освітнім компонентом
та  може  реалізовуватися  автономно.  Підсумковий  обсяг  підвищення
кваліфікації  в  межах  одного  циклу  формується  шляхом  накопичення
обраних  тем  і  становить  від  2  до  30  годин.  Слухач  може  проходити
програму  повторно,  обираючи  нові  теми.  За  результатами  кожного
освітнього  циклу  видається  окремий  документ  про  підвищення
кваліфікації  із  зазначенням  фактично  пройдених  годин  та  тематики
навчання.
Форма (форми) підвищення кваліфікації: дистанційна
Мета  підвищення  кваліфікації  –  Підвищення  професійної
майстерності  класних  керівників.
Завдання підвищення кваліфікації:

Вивчення методів діагностики мікроклімату в класі
Опанування інструментів цифрової комунікації з батьками
Розробка виховних проєктів національно-патріотичного спрямування

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться:

виховна
психолого-педагогічна
комунікативна

Очікувані результати підвищення кваліфікації:  Класний керівник
зможе  ефективно  координувати  виховний  процес  та  створювати
атмосферу  підтримки  в  класі.
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Оцінювання  результатів  підвищення  кваліфікації  –  Оцінювання
здійснюється  на  основі  виконання  рекомендованих  практичних  та
самостійних  завдань,  участі  в  проєктній  діяльності,  тестування  або
підсумкової роботи відповідно до програми.
Документ про підсумки підвищення кваліфікації – Сертифікат або
свідоцтво  про  підвищення  кваліфікації  встановленого  зразка  із
зазначенням теми, обсягу годин та кредитів ЄКТС відповідно до вимог
законодавства

2. НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН
Навчально-тематичний план відображає перелік можливих курсів (тем),
що реалізуються в межах програми. Проходження всіх тем, наведених у
плані, не є обов’язковим. Кожна тема є окремим освітнім компонентом і
може реалізовуватися автономно.

№ Назва теми Лекції,
год

Самостійна
робота, год
(мін.–макс.)

Усього, год
(мін.–макс.)

1 Статеве виховання класними керівниками.
Інтерактивні заходи з профілактичних тем. 1 1–29 2–30

2 Методика проведення профорієнтаційної
роботи класним керівником. 1 1–29 2–30

3 Класний керівник НУШ. Виховання культури
спілкування. 1 1–29 2–30

4 Засоби успішного навчання для вчителів та
вихователів 1 1–29 2–30

5 Надання психологічної підтримки освітянам
під час воєнних дій в Україні 1 1–29 2–30

6
Емоційна компетентність вчителя в умовах
воєнного стану. Поведінка під час повітряних
тривог.

1 1–29 2–30

7 Класне керівництво НУШ в умовах воєнного
стану 1 1–29 2–30

8
Покращення досвіду навчання: організація
якісного освітнього процесу за допомогою
Google.

1 1–29 2–30

9 Позашкільна дистанційка- організація
якісного та цікавого позаурочного онлайну. 1 1–29 2–30

10
Створення умов для психологічного комфорту
в процесі навчально-виховної роботи
Класного керівника. Педагогіка
емпауерменту.

1 1–29 2–30

11
Психологічна підготовка вчителів до дії під
час повітряних тривог: емоційна стійкість та
ефективність

1 1–29 2–30

12 Формування гендерної компетентності
класним керівником у виховному процесі 1 1–29 2–30

13 Використання проєктної методики на уроках
іноземної мови 1 1–29 2–30

14 Учитель у 5-8 класах НУШ: як планувати
розвиток класу стратегічно 1 1–29 2–30

15
Роль учителя у формуванні гендерної
ідентичності дитини: м’яко, коректно,
професійно.

1 1–29 2–30



3. ЗМІСТ ТИПОВОЇ ПРОГРАМИ

Тема 1. Статеве виховання класними керівниками. Інтерактивні
заходи з профілактичних тем.
Ключові  питання  теми:  Важливо  вміти  навчити  дітей  та  підлітків
самостійно знаходити вихід зі складних життєвих ситуацій, допомігши їм
здобути необхідні практичні навички

Тема 2. Методика проведення профорієнтаційної роботи класним
керівником.
Ключові питання теми:  Сучасна школа потребує вчителя,  класного
керівника,  який  уміло  створить  середовище  мотивації,  толерантності,
поваги,  працелюбності,  відповідальності  за  майбутній  вибір  професії,
самовизначеності  старшокласниками.  Програма  тренінгу  передбачає
складання  поетапного  плану  організації  профорієнтаційної  роботи  як
одного зі складника виховної роботи в школі

Тема 3. Класний керівник НУШ. Виховання культури спілкування.
Ключові питання теми: Сучасність ставить перед середньою ланкою
освіти  завдання  сформувати  покоління  молоді,  що  буде  захищеним  і
мобільним на ринку праці та зробити особистісний духовно-світоглядний
вибір; матиме необхідні знання, навички й компетентності для інтеграції
в суспільство на різних рівнях; здатне до навчання упродовж життя.

Тема 4. Засоби успішного навчання для вчителів та вихователів
Ключові  питання  теми:  Поділюся  власним  досвідом  екскурсійної
роботи,  лайфхаками,  як  зробити  екскурсію  цікавою,  креативною,  як
залучити  учнів  стати  не  слухачами  або  відвідувачами  екскурсійних
об’єктів, а повноправними учасниками і дослідниками екскурсійних подій

Тема  5.  Надання  психологічної  підтримки  освітянам  під  час
воєнних дій в Україні
Ключові  питання теми:  На  сьогодні  досить  актуальним  є  питання
психо-емоційного стану освітян, учнів та батьків у зв’язку із воєнними
діями в Україні. Більшість людей перебуває в стані хронічного стресу,
затяжної депресії,  ПТРС, що є вкрай небезпечним для психологічного
стану  людини.  Наслідки  таких  подій,  ще  довго  будуть  проявлятися  в
повсякденному житті, що пережили травму, стрес. Програма пропонує
покроковий  алгоритм  дій  практичного  характеру,  як  знизити  рівень
травматизму  на  психіку  людини,  швидко  відновлюватися,  та  бути  в
ресурсі.

Тема  6.  Емоційна  компетентність  вчителя  в  умовах  воєнного
стану. Поведінка під час повітряних тривог.
Ключові  питання  теми:  1.  Спілкування  та  стосунки  як  головний
компонент переживання важких часів 2. Емоції та вміння розуміти себе
3.  Мотивація.  Нагорода і  небезпека 4.  Стійкість  як важливий ресурс.
Звідки брати сили? 5. Можливості. Самодисципліна, самомотивація. Що я
можу?  6.  Єднання.  Партнерство  7.  Сенс.  Для  чого  це  все?  Гідність,
мудрість, вірність собі

Тема 7. Класне керівництво НУШ в умовах воєнного стану
Ключові  питання  теми:  Виховна  робота  завжди  була  невід’ємною
складовою освітнього процесу,  а зараз,  в  умовах військової  агресії  рф
проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що відбувається
зараз  –  виклик  для  школи,  для  вчителів  та  учнів.  Найважливішими
напрямами виховної роботи зараз мають стати: -психологічна та емоційна
підтримка учнів; -навчання правил поведінки в умовах воєнного стану під
час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними -предметами,
перша медична допомога  тощо;  -адаптація  та  підтримка учнів-ВПО;  -



розвиток  критичного  мислення  та  медіаграмотності;  -  національно-
патріотичне  виховання.

Тема  8.  Покращення  досвіду  навчання:  організація  якісного
освітнього  процесу  за  допомогою  Google.
Ключові  питання  теми:  Під  час  пандемії  та  війни  сучасна  освіта
зіткнулась  із  проблемою  організації  дистанційного  та  змішаного
навчання,  організацією  синхронного  та  асинхронного  дистанційного
навчання,  проблемою  освітян  були  вибір  платформи  та  недостатня
обізнаність  з  їх  використання.  Про переваги  та  плюси платформ для
дистанційного навчання

Тема  9.  Позашкільна  дистанційка-  організація  якісного  та
цікавого  позаурочного  онлайну.
Ключові питання теми:  Сучасний світ поглинутий онлайном. Ми не
лише звикли, а і навчилися відокремлювати велику кількість покращень,
полегшень та інновацій як для сучасних школярів, так і для сучасних
учнів.  Проте  онлайн  стійко  асоціюється  з  проведенням  уроків  чи
репетиторством і зовсім трошки- з заняттями гуртків, спортом, спільним
проведенням часу у творчості чи дослідженнях. Я ж поділюся моментами
ефективної організації саме позашкільних виховних заходів, що сприяють
згуртуванню та зближенню учнів та їх батьків. Вега спеціалізується саме
на дистанційці і  якщо за роки карантину і  війни ви ще жодного разу
онлайн не пекли торти- цей вебінар буде вам цікавий.

Тема 10. Створення умов для психологічного комфорту в процесі
навчально-виховної  роботи  Класного  керівника.  Педагогіка
емпауерменту.
Ключові  питання  теми:  Девід  Колб  вважав,  що  дві  ідеї  «отруїли»
шкільне навчання у всьому світі:  це концепція коефіцієнту розумового
розвитку IQ та принцип, за яким учня сприймали як «tabula rasa», або
«ємність,  що  потрібно  наповнити».  Д.  Колб  стверджував,  що  успішне
навчання  починається  з  практичного  досвіду,  часто  –  з  досліду.
Наступний  крок:  висновки,  які  виникли  в  результаті  роздумів  та
міркувань. Це приводить учня до створення нової моделі чи теорії, далі –
стадія активного експерименту і подальшого вдосконалення.

Тема  11.  Психологічна  підготовка  вчителів  до  дії  під  час
повітряних  тривог:  емоційна  стійкість  та  ефективність
Ключові  питання  теми:  1.  Спілкування  та  стосунки  як  головний
компонент переживання важких часів 2. Емоції та вміння розуміти себе
3.  Мотивація.  Нагорода і  небезпека 4.  Стійкість  як важливий ресурс.
Звідки брати сили? 5. Можливості. Самодисципліна, самомотивація. Що я
можу?  6.  Єднання.  Партнерство  7.  Сенс.  Для  чого  це  все?  Гідність,
мудрість, вірність собі

Тема  12.  Формування  гендерної  компетентності  класним
керівником  у  виховному  процесі
Ключові  питання  теми:  Гендерна  рівність  є  одним  з  ключових
напрямків розвитку держави, адже дає можливості для його реалізації як
жінкам, так і чоловікам проявити свій потенціал. У сучасному світі, де
цією темою багато маніпулюють та де на ній спекулюють, для кожного
педагога важливо найперше бути в ній компетентним.

Тема 13. Використання проєктної методики на уроках іноземної
мови
Ключові  питання  теми:  Що  таке  метод  проєктів  або  проблемний
метод? Історія виникнення та впровадження у світі. Міжнародні проєкти
як невідʼємна складова вивчення іноземної мови.



Тема 14. Учитель у 5-8 класах НУШ: як планувати розвиток класу
стратегічно
Ключові  питання  теми:  Окреслити  роль  кожного  етапу  в
чотирирічному  пілотному  проєкті:  5  клас  –  адаптація,  довіра,
командоутворення.  6  клас  –  розвиток  самостійності  та  дослідницьких
навичок.  7 клас –  інтеграція знань,  розвиток критичного мислення.  8
клас  –  освітні  проєкти,  відповідальність  за  результат,  вибір  освітньої
траєкторії.  Показати,  як  поступовість  і  цілісність  формують  стійку
мотивацію учня. Обговорити виклики й переваги довготривалої роботи з
одним  учнівським  колективом.  Надати  колегам  інструменти  для
формування  в  учнів  власної  освітньої  позиції.

Тема  15.  Роль  учителя  у  формуванні  гендерної  ідентичності
дитини: м’яко, коректно, професійно.
Ключові питання теми: У сучасній освітній практиці особливої уваги
набуває  організація  виховного  процесу,  який  враховує  індивідуальні
особливості  кожної  дитини,  її  потреби  та  потенціал,  зокрема  як
представника певної статі. У цьому контексті значення набуває статево-
рольове  виховання,  що  є  важливою  складовою  загальної  системи
морального формування особистості. Його метою є не лише засвоєння
дитиною уявлень про соціально прийнятні моделі поведінки відповідно до
статевої  належності,  а  й забезпечення умов для успішної соціалізації,
розвитку адекватної самооцінки, формування гендерної ідентичності та
морально-етичних орієнтирів.

4. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ
Нормативно-правові документи:

Закон України Про вищу освіту1.
Закон України Про державне регулювання діяльності у сфері2.
трансферу технологій
Закон України Про дошкільну освіту3.
Закон України Про загальну середню освіту4.
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